

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2018年11月15日 星期四
农历戊戌年十月初八

HENGYANG DAILY

官方网站：衡阳全搜索网 投稿邮箱：hyrbjzx@163.com 新闻热线：8611110 广告热线：8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第16956号

习近平在中央军委政策制度改革工作会议上强调 认清推进军事政策制度改革 重要性和紧迫性 建立健全中国特色社会主义 军事政策制度体系

新华社北京11月14日电 中央军委政策制度改革工作会议13日至14日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组组长习近平出席会议并发表重要讲话。他强调，军事政策制度调节军事关系、规范军事实践、保障军事发展，军事政策制度改革对实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队，对实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重大意义。要认清军事政策制度改革的重要性和紧迫性，统一思想、坚定信心、步调一致、狠抓落实，把军事政策制度改革任务完成好。

习近平在讲话中指出，在革命、建设、改革各个历史时期，我们党根据形势发展变化、党的历史使命、人民军队担负的职责任务，根据建军治军特点规律和实践要求，不断调整和完善军事政策制度，为人民军队永葆性质和宗旨、提高打赢能力、不断从胜利走向胜利提供了重要保障。

习近平强调，中国特色社会主义进入了新时代，国防和军队建设也进入了新时代，解决军事政策制度深层次矛盾和问题，全面释放深化国防和军队改革效能，开创强军事业新局面，掌握军事竞争和战争主动权，迫切需要适应形势任务发展要求，对军事政策制度进行系统、深入改革。

习近平指出，军事政策制度改革的指导思想是，以新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导，深入贯彻新时代党的强军

思想，以确保党对军队绝对领导为指向，以战斗力为唯一的根本的标准，以调动军事人员积极性、主动性、创造性为着力点，系统谋划、前瞻设计，创新发展，整体重塑，建立健全中国特色社会主义军事政策制度体系，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队提供有力政策制度保障。

习近平强调，要深化我军党的建设制度改革，贯彻新时代党的建设总要求，以党章为根本遵循，完善军队党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设制度，形成维护党中央权威和集中统一领导，确保党对军队绝对领导的我军党的建设制度。

习近平指出，要创新军事力量运用政策制度，适应国家安全战略需求，聚焦能打仗、打胜仗，创新军事战略指导制度，构建联合作战法规体系，调整完善战备制度，形成基于联合、平战一体的军事力量运用政策制度，全面履行新时代我军使命任务。

习近平强调，要重塑军事力量建设政策制度，加强军事人力资源制度体系建设，建立军官职业化制度，优化军人待遇保障制度，构建完善军人荣誉体系，统筹推进军事训练、装备发展、后勤建设、军事科研、国防动员、军民融合等方面政策制度改革，形成聚焦打仗、激励创新、军民融合的军事力量建设政策制度，更好解放和发展战斗力。

习近平指出，要推进军事管理政策制度改革，创新战略管理制度，构建军费管理制度，加强军事资源统筹安排，推进法规制度建设集成化、军事法规典化，推进军事司法制度改革，形成精准高

效、全面规范、刚性约束的军事管理政策制度，提升军事系统运行效能，推动我军高质量发展。

习近平强调，全军要把落实党中央和中央军委关于军事政策制度改革决策部署作为重大政治责任，强化使命担当，周密组织实施，有力有序推进。要抓好统一思想工作，引导全军深刻认识和把握军事政策制度改革的重大意义，自觉站在政治和大局高度认识改革、支持改革、服从改革。各级特别是高级干部要强化“四个意识”，带头讲政治、顾大局、守纪律、促改革、尽责任。要抓好责任落实工作，按照职能和任务分工抓好政策制度拟制和落实工作，加强改革举措协调对接，加强改革进程总体调控，加强改革落实情况督查，确保改革按照既定部署向前推进。要抓好统筹协调工作，突出改革急需、备战急用、官兵急盼，抓紧出台一批政策制度。

习近平指出，推进军事政策制度改革是军地双方的共同任务，中央和国家机关、地方各级党委和政府要关心支持军队改革，落实好担负的改革任务，形成军地合力的良好局面。

中共中央政治局委员、中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组常务副组长许其亮部署改革实施工作，中共中央政治局委员、中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组副组长张又侠对落实改革任务提出要求。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席。军委机关各部门、全军各大单位负责同志参加会议，中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

我市将创建41个“同心美丽乡村”

黄兰香来衡调研非公有制经济和“同心美丽乡村”创建情况，廖健参加

本报讯（记者 许珂）11月13日—14日，省委常委、统战部长黄兰香深入耒阳市、珠晖区，就我市开展非公有制经济和“同心美丽乡村”创建工作情况进行调研。市委副书记、统战部长廖健参加调研。

近年来，市委、市政府把“同心美丽乡村”创建纳入到乡村振兴战略整体规划。市委统战部更是成立了同心创建工作领导小组和协调推进小组，制定了三年行动规划，确定了全市“同心美丽乡村”总体创建目标，即到2020年共创建

省、市、县3个层次41个同心美丽乡村。

在随后的全省统一战线深化“同心美丽乡村”创建湘南片区调研座谈会上，黄兰香要求，各级党委统战部要坚持提高认识与落实要求相结合，进一步增强工作动力，通过深化“同心美丽乡村”创建，助力乡村振兴战略的实施；要坚持遵循规律与体现特色相结合，进一步提升工作品质，搞好定位并明确思路，凸显统战元素，发挥统一战线的独特优势，共同推进美丽乡村建设；要坚持统筹指导与明确责任相结合，进一

步强化工作保障，坚持问题导向，搞好研究与调研，有效整合资源，加大宣传报道力度，树立并推介一批创建好典型。

廖健强调，要全面压实责任、加大推进力度，精心培育典型、打造示范片区，做好结合文章，提升创建效益，加强宣传推介、营造浓厚氛围，进一步推进“同心美丽乡村”创建。

省委统战部副部长龙建湘，邵阳市委副书记、统战部长曹普华，郴州市委常委、统战部长王和平，永州市委常委、统战部长石艳萍出席会议。

“文明餐桌”行动突出“五抓”

昨日召开的相关会议透露，我市将以“文明用餐、节俭惜福”为主题，在全市大力倡导绿色环保、文明节俭、卫生安全的用餐风尚

本报讯（记者 刘臻）11月14日，市精神文明建设指导委员会办公室联合市食品药品监督管理局召开“文明餐桌”行动推进会，并对各县（市）区文明办、食品药品监管部门，市直各有关单位，全市各餐饮企业、各单位（学校）食堂下发“文明餐桌”行动方案通知，倡导节约用餐、理性消费，让更多人成为文明餐桌的推动者、文明行动的实践者、文明风尚的传播者。

据介绍，我市自2013年开始实施“文明餐桌行动”以来，各县（市）区、市直各相关单位、各城区、各餐饮企业和广大市民积极参与，“文明餐桌”意识得到强化，浓厚氛围得以营造，宣传力度加大、参与主体变多，工作成效进一步彰显，餐饮企业与消费者“节俭养德”的理念得到强化，剩饭剩菜的现象明显减少，其中市城区餐饮企业，每月减少剩饭剩菜类餐厨废弃物约100吨。

会议透露，下阶段相关部门将以“文明用餐、节俭惜福”为主题，着力突出“五抓”，在全市大力倡导绿色环保、文明节俭、卫生安全的用餐风尚：抓引导，进一步倡导“文明餐桌”行动新风尚；抓承诺，进一步推动“文明餐桌”行动落地生根；抓宣传，进一步营造“文明餐桌”行动舆论氛围；抓监管，进一步提升餐饮企业诚信自律能力；抓保障，进一步强化“文明餐桌行动”职责任务的落实。

**安全是最大的节约，事故是最大的浪费。
麻痹是最大的隐患，失职是最大的祸根。**

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345



新华社北京11月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平11月14日下午主持召开中央全面深化改革委员会第五次会议并发表重要讲话。他强调，庆祝改革开放40周年，要以新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻总结改革开放光辉历程和宝贵经验，引导广大干部群众充分认识改革开放重大意义和伟大成就，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，继续高举改革开放伟大旗帜，把握完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标，不断把新时代改革开放继续推向前进。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任王沪宁、韩正出席会议。

会议审议通过了《海南省创新驱动发展战略实施方案》、《海南省建设国际旅游消费中心的实施方案》、《关于支持海南全面深化改革开放有关财税政策的实施方案》、《关于支持海南全面深化改革开放综合财力补助资金的管理办法》、《关于调整海南离岛旅客免税购物政策工作方案》、《加快完善市场主体退出制度改革方案》、《深化政府采购制度改革方案》、《国家职业教育改革实施方案》、《关于加强县级融媒体中心建设的意见》、《关于深化改革发展培育世界一流科技期刊的意见》、《关于推进基层整合审批服务执法力量的实施意见》、《关于加强药品集中采购试点方案》、《关于全面推行行政执法公示制度执法全过程记录制度重大执法决定法制审核制度的指导意见》和《街乡吹哨、部门报到》——北京市推进党建引领基层治理机制创新的探索》。

会议指出，党中央着眼于我国改革开放和社会主义现代化建设全局，赋予海南全面深化改革开放新的使命，支持海南建设全岛自由贸易试验区，逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设。要按照党中央决策部署，完善政策体系，做好各项实施方案编制工作，尽快把四梁八柱搭建起来。对海南实施创新驱动发展战略、建设国际旅游消费中心、加大财税支持力度、加强综合财力补助资金管理、调整离岛旅客免税购物政策，要统筹推进、抓好落实。

会议强调，完善市场主体退出制度，对推进供给侧结构性改革、完善优胜劣汰的市场机制、激发市场主体竞争活力、推动经济高质量发展具有重要意义。要遵循市场化、法治化原则，坚持约束与激励并举，（下转第三版）

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第五次会议强调
不断把新时代改革开放伟大成就宝贵经验
深刻总结改革开放伟大成就宝贵经验
继续推向前进

王沪宁 韩正出席

市委中心组（扩大） 举行集中学习

郑建新主持 邓群策出席

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯（记者 陈润 聂山人 实习生 王美芳）11月14日，市委书记郑建新主持市委中心组（扩大）学习，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义经济思想、习近平总书记关于应急管理重要论述，聆听“人口计生”专题讲座。市委副书记、市长邓群策出席。省安委办主任、省应急管理厅厅长李大剑，省委讲师团副巡视员、教授刘新年应邀作辅导报告。

刘新年对习近平新时代中国特色社会主义经济思想的形成过程、主要内涵、重要贡献、重大意义和精神实质作了详细讲解，对经济高质量发展作了深入解读，并对此集中学习进行了点评。李大剑紧密结合应急管理工作实际，深刻阐述了应急管理机构改革、能力建设、工作要求和保障措施。省计生协会有关负责人蒋建益作了“人口计生”专题辅导报告。

郑建新强调，全市上下要正确把握党中央对人口计生工作提出的新任务新要求，始终坚持计划生育基本国策地位不变、党政“一把手”负总责不变、“一票否决”不变，进一步增强做好人口计生工作的自觉性和坚定性。要聚焦计划生育转型发展不动摇，扎实有序实施全面两孩政策，大力提升计划生育服务质量，积极构建有利于计划生育的家庭发展支持体系。努力构建齐抓共管的人口计生工作大格局，不断推进我市计划生育工作迈上新台阶。

市领导罗琼、曾艳阳代表市委中心组围绕“习近平新时代中国特色社会主义经济思想”主题分别作中心发言。

全体在家副市级以上领导参加学习。



值班编委 李建平